A harom &agban vegyiik fel az dramerGsségek irdnyat az abran lathaté médon. Legyen az dramerGsség a f6agban,
ill. a harom mellékagban Iy, Is, I3, I4. Felirhatjuk a csomoépontra Kirchhoff I. torvényét, és az egyes aramkorokre

Kirchhoff II. térvényét.
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(1) I =+ I3+ 1y,

2) 50U — 2R — I,R = 0,
(3) U— IR+ LR=0,
(4) LR~ IR = 0.
(4)-b6l I = I.

Az (1)-et behelyettesitve a (2)-be és (3)-ba, (2)-t és (3) kétszeresét Osszeadva, kiszamithatjuk az Io-t, amely egyenld
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Tovabba a (2) és (3) Osszefiiggésekbdl:
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Tehat az ampermérsk I; = = I =13 = = dramot mutatnak, mivel I, = 0, tehat nem befolyasolja az ampermérsk

U 2U
allasat az, hogy a kapcsolo nyitva vagy zarva van. Az arammérék mindkét esetben ok illetve = dramot mutatnak.
Nagy Pal Géza (Nagykéros, Arany J. g. IV. o. t.)

Megjegyzés: A feladatot Norton-kapcsolassal is megoldhatjuk.
Hegedis Csaba (Nagykanizsa, Landler J. g. IV. o. t.)



